



# 菊花顶有个“孔妈妈聊天室”

发起人孔庆臻女士今年已经76岁了

本报威海10月26日讯(记者 吕修全) 菊花顶社区有一个“孔妈妈聊天室”。这是一个由社区居民自发组织的社区“睦邻点”,在2007年2月份正式成立,发起人孔庆臻女士今年已经76岁了。

“孔妈妈聊天室”活动时间不定期,居民们有时间就凑一起

聊聊,活动地点就是孔庆臻女士家的客厅里。每次活动都有一个主题,比如“如何教育子女”、“老年人如何立遗嘱”、“独居老人的医疗保健问题”等。社区居民谁如果工作上有问题、生活上有烦恼都可以联系孔庆臻女士聊聊。

邻里和谐一直以来是“孔妈

妈聊天室”的主题,社区居民之间有些小矛盾小摩擦都来找“孔妈妈”解决。前不久,社区居民王某和楼上的住户张某因为噪音的问题找到了孔庆臻女士,“孔妈妈”在了解情况后对张某提出了几点建议,比如回家后就换拖鞋、搬东西轻拿轻放等,同时建

议王某多一些宽容、理解,这样不仅邻里和谐,自己心里也会感觉更舒服。

“孔妈妈聊天室”还为途经菊花顶社区的公交车司机、在菊花顶社区巡逻的巡警们所熟知,每年冬夏两季,孔庆臻女士都要带领社区居民为司机、巡警们送

水、送点心,这几乎成为了一个惯例。菊花顶社区苗书记告诉记者,3年来,“孔妈妈聊天室”为社区居民解决难题不计其数,社区居民的小问题、小矛盾在“孔妈妈聊天室”里就得到了解决,“孔妈妈聊天室”真正成为了社区居委会的好帮手。



## 环卫工辛苦了!

2010年10月26日是第16届环卫工人节。威海市城乡建设委员会庆祝环卫工人节,并对环卫工作先进单位和先进个人代表进行表彰。图为在表彰现场,获奖的环卫工人代表开心地笑了。

本报记者 王帅 摄

## 鲸园街道 应急救护专家 走进社区

本报威海10月26日讯(记者 吕修全 通讯员 孙宁宁) 26日上午9时,鲸园街道办事处邀请红十字会应急救护专家在社区服务中心市民学校为居民开展应急救护知识培训讲座,朝阳、长征等社区72名居民聆听了专家的讲座。

培训中心尹佐军主任及工作人员针对意外窒息、猝死、烫伤、煤气中毒等事故发生时的应急救援及心肺复苏、气道梗塞急救等自救、互救知识进行了现场指导,现场互动环节由工作人员为社区居民传授心肺复苏的基本操作手法——海姆立克急救法,并现场演示如何进行人工吹气与胸外心脏按压等。

据了解,本次活动由鲸园街道办事处和威海市红十字会共同举办,通过应急救护培训进社区活动来引导更多的居民加入到应急救护普及培训中,增强居民自我保护意识和应对突发灾难、意外伤害及预防疾病的能力。